

# 深耕绿色清洁能源产业 落实国家双碳战略目标 助力绿色、智能、节俭、文明办大赛 中广欧特斯成为杭州亚运会官方供应商

阅读提示

丽水企业用绿色力量去赋能城市、引领行业、服务用户,为打造讲好中国故事、讲好浙江故事的杭州亚运会再添亮色。



图为中广电器集团内产品生产线一角



□ 记者 俞文斌 通讯员 游千喻 文/图

本报讯 丽水老牌企业中广电器集团成为杭州亚运会官方供应商。昨天上午,杭州2022年第19届亚运会官方空气能供应商发布会在浙江广电集团圆满举行,浙江中广电器集团股份有限公司旗下品牌中广欧特斯正式成为杭州2022年亚运会官方空气能供应商。

作为入驻丽水经开区多年的老牌企业,中广电器集团在丽水可谓是家喻户晓。中广电器是一家以热泵技术为核心,集空气源热泵、暖通空调、净水、新风等产品研发、生产、销售、服务于一体的国家高新技术企业。旗下品牌中广欧特斯屡屡在空气能热水器、地暖空调一体机、低环境温度空气源热泵(冷水)机组等明星产品的创新研发领域,取得不俗的突破。

2021年,旗下品牌空气能热水器欧特卡丽变频王系列,还入选了工信部发布的能效之星目

录。此外,中广欧特斯已连续9年被授予节能减排企业贡献奖 热泵行业领军品牌 荣誉称号。

杭州亚组委市场开发部副部长梁强勇说,作为民族品牌科技企业、空气能行业的领军者,中广电器集团深耕的绿色清洁能源产业,是中国推进双碳目标实现的重要助力,也与本届杭州亚运会绿色、智能、节俭、文明的办赛理念不谋而合。希望中广欧特斯在成为杭州亚运会官方供应商后,继续以创新驱动绿色技术的研究与应用,用绿色力量去赋能城市、引领行业、服务用户,为打造讲好中国故事、讲好浙江故事的杭州亚运会再添亮色!

中广电器集团常务副总经理张树前说,中广电器集团是沐浴改革开放阳光成长起来的浙企,理所当然要为杭州亚运会的举办出一分力、发一分光。他表示,杭州亚运会的办赛理念和主题口号心心相融,@未来,与企业一直践行的诚信、科技、绿色、激情、和谐价值观及让爱有温度的品牌内涵非常相符。

会上,中广爱基金与浙江省青少年发展基金会还共同发起了希望工程彩虹活力包体育帮扶公益计划,捐赠1000个总价值10多万元的体育用品彩虹包,助力山区青少年体育事业的良好发展。

## 国家生态环境部以及省生态环境厅公布今年1月环境空气质量状况 丽水四地进入全省前十

□ 记者 刘焯恒

本报讯 日前,国家生态环境部以及浙江省生态环境厅公布了2022年1月环境空气质量状况。今年1月,我市好空气排名全国第11,龙泉、庆元、青田、景宁进入全省前十。

国家生态环境部日前公布的1月全国空气质量状况显示,今年1月,我市空气质量排名全国168个重点城市空气质量中的第11。同时,省生态环境厅的环境空气质量状况数据显示,今年1月,我市龙泉市空气质量综合指数排名全省55个县级城市第1,庆元县排名第2,青田县排名第8,景宁畲族自治县排名第10。全省县级城市环境空气质量相对较好的10个城市分别是龙泉、庆元、泰顺、峡泗、玉环、开化、岱山、青田、文成、景宁。

## 外卖小哥化身文明宣传使者

□ 记者 谢佳俊 通讯员 季秀贤

本报讯 走文明路,开文明车,做文明人,创文明城,千好万好文明最好,金贵银贵和谐最贵。日前,在青田县瓯南街道石门社区,由当地外卖小哥组成了青蜂侠志愿服务队,将文明知识送进千家万户。

记者看到,在这些青蜂侠骑手的配送箱里,都摆放了这样厚厚一叠的宣传资料。他们在取餐的间隙向商家宣传食品安全法律知识,在给顾客送餐时又自发加单,加送一份由社区提供的宣传资料。

通过外卖配送业务来发送宣传制品,让文明宣传教育活动由人员聚集到分散入户,变集中宣传为流动宣传。石门社区有关负责人介绍,截至目前,志愿服务队通过这种文明加单的方式,已将3000份文明宣传资料送到商家和居民手中。

## 加油站里也能买到丽水特色文旅产品



今年以来,中国石化丽水分公司各片区加油站在店内设置龙泉青瓷茶杯、茶盒等地方特色产品专柜,融入地方文旅产业,助力乡村振兴,并积极向来往顾客出售青瓷茶具、青瓷礼器、畲乡手工布鞋等特色文旅产品,拓宽地方特色产品展示渠道,让便捷便利店满足消费者多元需求。

记者 廖玉晶 通讯员 胡鹏 文/图

## 今年春运期间,全市共查处酒驾醉驾517起

交警部门提醒:喝酒不开车,开车不喝酒,莫把生命当儿戏

□ 记者 麻东君

本报讯 昨天下午,记者从交警部门了解到,今年春运期间,全市交警部门共查处各类交通违法行为166597起。其中,未按规定佩戴头盔1.46万起,超速行驶554起,驾车使用手机1223起,酒驾醉驾517起。

今年春运期间,我市交警部门开展酒驾醉驾等交通违法专项整治行动。2月14日晚,云和交警部门在当地复兴路和云雾路附近设卡,先后有4名驾驶员因醉驾和酒后驾驶被查处。其中一个叫叶某亮的驾驶员为了逃避检查,在酒精呼气检测过程中戏精附体,不断上演各种花式吹气。最终,在交警的严厉警告下,叶某亮完成检测,其呼气式酒精测试值为105mg/100ml,已属醉酒驾驶。据其交代,当晚他和朋友一起吃饭,席间喝了一大杯白酒。酒足饭饱后,叶某亮觉得自己车技好,便开车搭载朋友一起回家。

同一天,缙云男子麻某军也连续两次酒驾被查获。当晚6时许,麻某军和朋友在缙云县城某火锅

店吃晚饭,喝了两瓶啤酒。随后,麻某军驾车在鼎湖路鼎湖隧道路口被交警部门查获,经检测,他体内酒精含量为41mg/100ml。当时,交警依法扣留了麻某军的驾驶证,让他先回家好好休息醒酒,次日再到缙云交警队接受处理。

谁知当天夜里11时,麻某军又驾车来到丽水市区和女友吃夜宵。他又喝了两瓶啤酒。吃完后心怀侥幸的他又一次开起了车,最后在路上又被交警部门查获。

市交警部门相关负责人介绍,今年春运期间,面对疫情常态化防控新形势新要求和路网交通流量持续高位运行、低温霜冻雨雪恶劣天气带来的严峻挑战,丽水交警部门共计投入警力2.1万人次,出动警车5161辆次,全力以赴防风险、除隐患、疏堵点、抓整治、强宣传,保障了辖区道路交通安全畅通,为群众平安顺畅出行创造了良好道路交通环境。其间,全市道路交通事故死亡人数比去年同期下降15.8%,未发生一次死亡3人以上事故,未发生长时间长距离交通拥堵。